

获刑三年,罚金十万元

东昌府区原副区长受贿案一审宣判

本报聊城11月19日讯(记者 李怀磊 通讯员 王希玉) 11月19日上午,聊城市中级人民法院依法公开宣判聊城市东昌府区人民政府原党组成员、副区长、区政府咨询胡明岗受贿案,以受贿罪判处被告人胡明岗有期徒刑三年,并处罚金人民币十万元;被告人胡明岗受贿所得赃款赃物予以没收,上缴国库。

经审理查明,2007年至2013年,被告人胡明岗利用担任聊城市东昌府区人民政府党组成员、副区长、区政府咨询职务上的便利,为聊城东方双语小学等单位和个人在资金

拨付、房屋租赁等方面谋取利益。2011年至2017年间,胡明岗非法收受他人给予的财物共计折合人民币34.2026万元。

法院审理认为,被告人胡明岗身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪,且数额巨大。公诉机关指控的犯罪事实和罪名成立。被告人胡明岗犯受贿罪,依法应当追究刑事责任。鉴于被告人胡明岗到案后如实供述犯罪事实,自愿认罪认罚,退缴全部赃款赃物,并积极预缴罚金,且有悔罪表现,对其依法予以从轻处



庭审现场。

罚。公诉机关的量刑建议适当,法院予以采纳。综上,根据被告人胡明岗的犯罪事实、性质、情节以及对于社

会的危害程度,法院遂依法作出上述判决。

被告人亲属及社会各界群众旁听了宣判。

茌平区整合扶贫资金建8处“扶贫飞地”

近日,经过100余天的紧张施工,茌平区整合17名省派“第一书记”产业项目资金建设的64座日光温室大棚正式竣工,即将投入使用。肖庄镇朱楼村党支部书记朱孝峰介绍说,这里面有朱楼村的4座大棚,每年将带来4.8万元的扶贫收益。

茌平区全面推行“扶贫飞地”模式,将贾寨、肖家庄等5个偏远乡镇的27个省定贫困村作为试点,推行“异地置业”、“异地投资”,目前,茌平区已整合3000多万元扶贫资金,建起8处“扶贫飞地”,项目涉及光伏发电、仓储物流、种植养殖等,有力促进了全区扶贫攻坚工作。

茌平杜郎口镇助推脱贫攻坚迈入新阶段

随着“不忘初心、牢记使命”主题教育在杜郎口镇的全面开展,该镇党委政府把决战决胜脱贫攻坚作为主题教育实践的重要一环,结合扶贫工作实际,坚持学思用统一,助推脱贫攻坚工作迈入新阶段。

该镇沉下身、静下心,扎实做好2019年度贫困户的帮扶工作。充分发挥扶贫干部的积极性、主动性,把担当使命、为民解忧做到实处,把理论外化到脱贫攻坚的实践中,多思多想,针对不同的村、不同的户采取相对应的办法,真正做到让先进理论“飞入寻常百姓家”。(马林文)

挂失声明

敬秋莲将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0005836,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

交管便民服务送到家门口

聊城高速交警临清交管服务站投用

本报聊城11月19日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 姜建军) 11月18日,位于临清市三和南路聊城市公安局高速公路交通警察支队临清大队交通管理服务处,交通安全宣教基地正式投用,这里集合了高速公路路况等交管信息查询、交管业务咨询、交通违法处理、交通安全宣传教育、便民服务等多项功能于一体,将交管便民服务送到居民家门口,极大地方便了广大市民办理相关业务,进行相关交管法律法规咨询,也为高速交警更好地服务广大市民安全出行提供了有力保障。

18日上午10点多,记者在交通管理服务站内看到,虽然刚刚投用,但已经陆续有市民开始前来办理交通违法行为查询、处理等交管业务,除了办理交管业务,在这里市民还可以咨询、学习交通管理法律法规,随时查询高速公路路况信息。服务站内,便民座椅、饮水机、手机充电站等便民设施一应俱全,前来办理业务的群众可随时使用。“在这里办理各项业务很方便,就在城区,离得很近,不用跑远路了。”一位前来办理业务的群众说。

“你在看手机,谁在看路”“有些束缚是为了更从容出发”……在聊城市公安局高速公路交通警察支队临清大队交通安全宣教基地,各种新颖引入的交通安全法律法规及常识的展板、彩页让人印象深刻。在这里设置的一处大屏上,滚动播放着交通安全警示片。除此之外,这里还增添了安全驾驶体验模拟器、安全冲撞机等互动设备。参观学习人员坐上安全驾驶体验模拟器后,可通过模拟体验不同场景的交通环境,真实感受酒驾、毒驾等交通违法行为的

危害。通过安全冲撞机可直观感受不系安全带的危险性。这种互动式的交通安全体验设备,受到了众多群众的欢迎。

聊城高速交警支队临清大队交通安全宣教基地和交通管理服务处位于临清市三和南路(临清市人力资源和社会保障局南邻),工作时间为周一到周日上午8:30—12:00;下午13:30—17:30,市民可自行选择时间前来办理相关交管业务的同时,也可学习体验相关交通安全知识、法律法规。

为传承发展中医药事业贡献力量

东昌府区基层卫生技术人员中医药知识与技能培训班举办



11月13日上午,2019年东昌府区基层卫生技术人员中医药知识与技能培训班在东昌府区中医院多功能会议室正式启动。培训班由东昌府区中医药管理局主办,东昌府区中医院承办。

培训班开班仪式上,东昌府区中医院院长李金刚指出,要充分认识到基层卫生技术人员中医药知识与技能培训的重要性和必要性,坚持中西医并重,传承发展中医药事

业。李金刚说,本次培训班的举办,为传承弘扬中医药文化搭建了一个很好的平台,对深化医药体制改革,充分发挥中医药在基层维护群众健康具有重要的意义。要明确职责,强化措施,确保培训班的质量。东昌府区中医院要切实担当起教学、管理责任,严格按照培训项目实施方案,以培训大纲为依据,将中医药运用新理论、新观念、新手段融入到临床实践中,扎实开展培训,保证培训质量,确保培训任务顺利完成。要严肃纪律,严格管理,确保培训班取得实效。要把好“纪律”关,参加培训的学员要增强规矩与纪律意识,严格遵

守培训纪律和请假制度,以纪律促学习,统筹安排,正确处理好工作与学习的关系,全身心投入到学习中,保证学习的时间和数量,真正做到学有所得、学有所用,进一步提高自身的技能,让人民群众享受到“简、便、验、廉”的中医药服务,为东昌府区中医药事业发展贡献力量。

参加此次培训的有乡镇卫生院、社区工作的并具有中医专业技术人员、各乡镇派具有中医药基础知识的村卫生室工作人员、乡村医生本土化培训的中医人员,共计200余名中医技术人员。培训内容中医基础理论、基本技能,中医常用诊疗技能和适宜技术、中医辨



证、中医方剂、中医症候,以及中医临床实践。采取集中理论授课与临床实践相结合的方式。第一期培训历时3天,提高

了基层卫生技术人员运用中医药诊疗知识、技术方法防治常见病和多发病的基本技能,真正发挥出了中医药的特色优势。

东昌府区中医院党委召开

“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

为深入贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育,使学习教育入脑入心,调查研究走深走实。11月8日下午,东昌府区中医院党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。医院党委副书记、院长李金刚以《坚定理想信念、做合格党

员》为题为全体党员上了一堂专题党课。

党课主题鲜明,重点突出,对医院党建发展具有很强的指导性,使全体党员接受了一次深刻的党性教育。主要内容包括四个方面:一是理想和信念的含义;二是共产党员必须坚

定理想信念;三是新时期合格党员的标准;四是落实主题教育精神,做合格党员。李金刚强调,民之所需,行之所至。作为医务系统的一名党员,要不折不扣地落实主题教育精神,做合格党员,用科学的方法治病救人,一切为了病人,和患者一

起战胜疾患、痛苦。李金刚要求,全院党员通过一言一行的投入,一点一滴的改进,持之以恒地加强自身的修养,把自己锻炼成符合时代要求的合格共产党员。

党课最后,李金刚要求各支部书记传达好本次党课的

内容和精神,结合工作实际做到知行合一。同时,要求医院全体党员干部和职工以坚定的理想信念、勤勉严谨的工作作风、勇于担当、乐于担当、善于担当,为推动医院各项事业健康发展贡献自己的力量。